

Z A P I S N I K
sa 9. sjednice Odbora za društvene djelatnosti
održane 10. srpnja 2019. u 09.00 sati
u vijećnici Uprave Grada Čakovca, K. Tomislava 15, Čakovec

Sjednici su nazočni:

- 1. Dejan Tomašić, član**
- 2. Emina Miri, članica**
- 3. Josip Varga, član**
- 4. Mirjana Bistrović**

Pročelnik Upravnog odjela za društvene, međunarodne poslove i odnose s javnošću.

DNEVNI RED

1. Prijedlog Odluke i Izmjena i dopuna Proračuna Grada Čakovca za 2019. u dijelu koji se odnosi na društvene djelatnosti
2. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama:
 - a) Programa javnih potreba u kulturi Grada Čakovca za 2019.
 - b) Programa javnih potreba u sportu Grada Čakovca za 2019.
 - c) Programa javnih potreba u socijalnoj zaštiti Grada Čakovca za 2019.
 - d) Programa javnih potreba u tehničkoj kulturi Grada Čakovca za 2019.
3. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o načinu financiranja Vijeća romske nacionalne manjine u Gradu Čakovcu i predstavnika srpske nacionalne manjine u Gradu Čakovcu za 2019.
4. Prijedlog Odluke o poticanju visokoškolskog obrazovanja studenata s područja Grada Čakovca
5. Prijedlog Odluke za privremenu organizaciju smještaja odgojne obrazovne skupine u prostor blagavaonice MO Cvrčak i PO Pčelice
6. Prijedlog Odluke o sufinanciranju programa produženog boravka u školskoj godini 2019./2020.
7. Prijedlog Odluke o pristupanju Grada Čakovca u ITU Varaždin

Točka 1. Prijedlog Odluke i Izmjena i dopuna Proračuna Grada Čakovca za 2019. u dijelu koji se odnosi na društvene djelatnosti

Predsjednik Odbora dao je na glasovanje **prijedlog Odluke i Izmjena i dopuna Proračuna Grada Čakovca za 2019. u dijelu koji se odnosi na društvene djelatnosti**

Predsjednik Odbora konstatira da se **prijedlog Odluke i Izmjena i dopuna Proračuna Grada Čakovca za 2019. u dijelu koji se odnosi na društvene djelatnosti**, većinom glasova upućuje Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje.

Točka 2. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama:

- a) Programa javnih potreba u kulturi Grada Čakovca za 2019.
- b) Programa javnih potreba u sportu Grada Čakovca za 2019.
- c) Programa javnih potreba u socijalnoj zaštiti Grada Čakovca za 2019.
- d) Programa javnih potreba u tehničkoj kulturi Grada Čakovca za 2019.

Dejan Tomašić: Evo za raspravu je javila gospođa Emina. Izvolite.

Emina Miri: Tu gledam ovu prvu stavku Pomoć za podmirenje troškova stanovanja. Izvorni plan je bio 1.500.000 sad je smanjeno na 1.000.000 uz obrazloženje da nije bilo više zahtjeva. Zašto smo tu tak puno planirali izvorno?

David Vugrinec: Hvala na pitanju. Evo, planirali smo izvorno zato što smo prvi put ove godine počeli davati naknadu za troškove stanovanja, korisnicima zajamčene minimalne naknade na onaj način na koji je to propisao zakon. Sad smo radili malo drukčije i dobili smo mišljenje revizije Ministarstva socijalne politike, obitelji, mladih i demografije vezano uz to. Nismo znali koliko ćemo imati zahtjeva. Naše projekcije su bile da će to biti oko 1.500.000. Međutim, iz prvih 6 mjeseci, koliko je sada prošlo, mislim da će nam i ovih 1.000.000 biti malo previše, ali imati ćemo najvjerojatnije još jedan rebalans pa ćemo to uskladiti. Svi oni koji daju zahtjeve dobivaju u načelu i koji naravno zadovoljavaju uvjete dobivaju povrat odnosno dobivaju naknadu za troškove stanovanja do 400 kuna mjesečno.

Emina Miri: Morala sam sve skupa, ali...eto, ova jednokratna socijalno ugroženima tu smo smanjili za 15.000 kuna. Tu vjerujem da ima potrebe. To se baš moralo smanjiti?

David Vugrinec: Jednokratna pomoć socijalno ugroženima, umirovljenicima su ustvari uskrsnice koje dijelimo povodom Uskrsa i toliko se osoba javilo. Mi smo na sve načine informirali, preko medija, preko društvenih mreža, preko rekla-kazala, preko mjesnih odbora, međutim toliko ljudi se je javilo. Ima inače puno više osoba koji zadovoljavaju uvjete. Međutim, toliko se javilo pošto je riječ o uskrnicama odnosno što se dijeli povodom Uskrsa, mi smo čekali do 31. svibnja i zatvorili smo taj izvoz, na taj način, toliko je utrošeno.

Emina Miri: Promaklo mi je ovo da su to umirovljenici. Tu je jednokratna pomoć socijalno ugroženim osobama, to je ostalo isto, 350.000 kuna?

David Vugrinec: Da, da.

Mirjana Bistrović: Mogu ja?

Dejan Tomašić: Može, može, izvolite.

Mirjana Bistrović: Da li možda ne postoji neki drugi način da se te osobe obavijeste o primitku tih novaca, mislim za uskrsnice i to? Jer neki su neinformirani pa ne dođu podignuti. Jer vidi se da puno ljudi nije podiglo te novce. Mislim, kad već imate te podatke, koje su to osobe. Da li se možda osobno, možda preko pošte mogli obavijestiti da si dođu, ili da im se doznače ti novci nekako.

David Vugrinec: Ovako. 1.300 i nešto je osoba koji imaju mirovinu ispod 1.501 kune, koliko smo ove godine uzeli za cenzus za dobivanje uskrsnice. Na području Grada Čakovca, samog naselja Čakovec je 13 mjesnih odbora koji su u sastavu Grada Čakovca. Mi podatke koje dobijemo, nažalost, ne smijemo javno distribuirati zbog toga jer su zaštićeni uredbom o GPRD-u, kako se to zove. Mi, nažalost, od Zavoda za mirovinsko osiguranje, ne možemo dobiti brojeve tekućih računa, to nam ne daju. To bi bilo najelegantnije, to smo tražili, onda bi mi svim umirovljenicima, bez obavijesti, uplatili taj iznos gore na račun. Naravno, morali bi osigurati više sredstava. Međutim, to isto ne možemo dobiti. Mi smo, evo stvarno sve znane i neznane načine informiranja iskoristili...računajte da vam obavijest košta, ne znam, 1 kunu, 2 kune, ako šaljete preko pošte sa poštarinom, računajte puta 1.300, mislim potrošili bi veliki dio novaca.

Nažalost, tak je kak je, možda te osobe koje, neke od tih osoba koje imaju male mirovine, 1.501 kuna je izuzetno mala mirovina, možda imaju nekakve druge izvore prihoda, imaju obitelj. 150 kuna koliko smo dijelili nije puno, ali velim...

Mirjana Bistrović: Da, nije puno. Ali znate kaj, tu ima i, recimo, podataka da su dobivali ljudi koji imaju i vanjske mirovine.

David Vugrinec: Brkate Grad i Županiju. Mi provodimo 2 godine duže nego Županija.

Mirjana Bistrović: Ja znam za slučaj, baš znam konkretni slučaj da osoba nije podigla te novce zbog toga jer joj je možda bilo i malo neugodno jer ima vanjsku mirovinu pa onda...

David Vugrinec: Ovako. Zavod za mirovinsko osiguranje ima sve evidencije, svih osoba koji dobivaju mirovine i iz vanjskih i iz domaćih izvora. Mi smo tražilo striktno, i to smo u odluci koju je Gradsko vijeće i usvojilo, donesli da se to odnosi na sva primanja. Znači, sva primanja koja osoba ima osnovi mirovina, bilo da su došle iz inozemstva ili iz Hrvatske se računaju zajedno. Ako ona ne prelazi 1.501 kunu onda nema pravo. Osobe koje imaju mirovinu hrvatsku 500 kuna ili 700 kuna, a 800 eura npr. iz Austrije ne ulaze u to. Postoji doduše, moram to reći, određen broj osoba koji je statistički zanemariv, koji su se dogovorile direktno u Austriji pa su došli tu, pa žive u nekoj...ne bum rekel na crno, ali i tu i tam su, za njih hrvatski Zavod za mirovinsko osiguranje ne zna da li oni primaju, nemaju evidenciju, ali takvih osoba je izuzetno malo, velim statistički zanemarivo. Moguće je, makar osobno ne vjerujem da smo takvim osobama dali, ako jesmo sigurno je jedna ili dvije.

Mirjana Bistrović: Jer sam primijetila, recimo, sad kad je bilo i za ono Županija kak je davala ono za Uskrs isto. To je Županija davala?

David Vugrinec: Da, da i Županija.

Mirjana Bistrović: Osobe koje imaju vanjske mirovine su dobile. I onda sad kad su bili oni paketi se dijelili tam isto, ne znam.

David Vugrinec: Gledajte, imamo dosta velikih problem. Ne možemo jedni drugima ući u evidencije. Mi možemo izbjeći ove statističke zanemarive ako od njih tražimo potvrdu od porezne uprave, da vidimo sve prihode koji idu na račun. Međutim, sad umirovljenika za 150 kuna slati i na poreznu upravu da si uzima potvrde mislim da nema smisla.

Mirjana Bistrović: Dobro, mali je to iznos. Ali opet...

David Vugrinec: Ali nažalost mi ne možemo pogledati, ne možemo dobiti podatke za svaku osobu. Mislim, možemo, ali se to plaća i onda bi opet... Velim, najelegantnije bi bilo ukoliko bi mi mogli dobiti brojeve računa od mirovinskog, da bi donacili, međutim to ne dolazi u obzir, tak nam je odgovoreno.

Dejan Tomašić: Zahvaljujem gospodinu pročelniku na odgovoru.

Predsjednik Odbora dao je na glasovanje **prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama:**

- a) Programa javnih potreba u kulturi Grada Čakovca za 2019.**
- b) Programa javnih potreba u sportu Grada Čakovca za 2019.**

- c) Programa javnih potreba u socijalnoj zaštiti Grada Čakovca za 2019.
- d) Programa javnih potreba u tehničkoj kulturi Grada Čakovca za 2019.

Predsjednik Odbora konstatira da:

Odbor za društvene djelatnosti **prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u kulturi Grada Čakovca za 2019.**, većinom glasova upućuje Gradskom vijeću Grada Čakovca, na donošenje.

Odbor za društvene djelatnosti **prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u sportu Grada Čakovca za 2019.**, većinom glasova upućuje Gradskom vijeću Grada Čakovca, na donošenje.

Odbor za društvene djelatnosti **prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u socijalnoj zaštiti Grada Čakovca za 2019.**, većinom glasova upućuje Gradskom vijeću Grada Čakovca, na donošenje.

Odbor za društvene djelatnosti **prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u tehničkoj kulturi Grada Čakovca za 2019.**, većinom glasova upućuje Gradskom vijeću Grada Čakovca, na donošenje.

Točka 3. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o načinu financiranja Vijeća romske nacionalne manjine u Gradu Čakovcu i predstavnika srpske nacionalne manjine u Gradu Čakovcu za 2019.

Dejan Tomašić: Evo, pa po tome otvaram raspravu. S onoga kaj sam osobno pročitao mislim da se tu radi još i o albanskoj manjini, treba dodati i da su ti izbori provedeni u svibnju ove godine i u biti to je taj dio koji se financira nekakvi, ajmo reći, kaj po zakonu se mora izfinancirati i da to poštujemo. Više o tome malo nek nam obrazloži, zamolio bi gospodina pročelnika Davida.

David Vugrinec: Evo, mislim da ste više-manje sve rekli. Znači, ove godine u svibnju su provedeni i izbori za manjinska vijeća i za predstavnike. Po prvi put su se ove godine organizirali predstavnici albanske nacionalne manjine koji žive na području Grada Čakovca. Oni imaju predsjednika, mi smo njih temeljem zakona dužni financirati njihov rad. Pošto smo imali odluku u kojoj nisu oni bili navedeni, evo sad ovom izmjenom navodimo samo i tehnički da postoji ovdje i nacionalne manjine, da se albanska nacionalna manjina, da se ona financira iz gradskog proračuna. Eto to je to.

Dejan Tomašić: Zahvaljujem gospodinu Davidu.

Predsjednik Odbora dao je na glasovanje **prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o načinu financiranja Vijeća romske nacionalne manjine u Gradu Čakovcu i predstavnika srpske nacionalne manjine u Gradu Čakovcu za 2019.**

Predsjednik Odbora konstatira da se **prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o načinu financiranja Vijeća romske nacionalne manjine u Gradu Čakovcu i predstavnika srpske nacionalne manjine u Gradu Čakovcu za 2019.**, većinom glasova upućuje Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje.

Točka 4. Prijedlog Odluke o poticanju visokoškolskog obrazovanja studenata s područja Grada Čakovca

Emina Miri: Kao prvo, drago mi je da je napravljena nova odluka, glavom i repom, ako uspoređujemo onu prijašnju, od ne znam od koje godine, s ovom, ova je jako dobro napravljena. Da li je pročelnik zaslužan za to ili netko drugi, ne znam. Dakle, to je u biti komisija za stipendija se sad zove komisija za novčane potpore za poticanje visokoškolskog obrazovanja, malo mi se plete jezik. Imam tu nekoliko pitanja samo. U članku 9. kod natječaja, kad se raspisuje natječaj, 1. stavak odnosno 1. crtica Naziv fakulteta, što to znači? Koji naziv fakulteta se ispisuje na natječaju? To mi je tu suvišno nekak. Idemo dalje. U članku 6. prvo, tu mi se kose dva članka. U članku 6. piše "iznos novčane potpore utvrđen u kalendarskoj godini kad je potpisan ugovor o novčanoj potpori namijenjen poticanju visokoškolskog obrazovanja odnosi se na cijelo vrijeme trajanja ugovora te se ne može mijenjati bez suglasnosti svih ugovornih strana", znači ne može se mijenjati. U članku 22 piše da taj ugovor mora sadržavati odredbu o mogućnosti povećanja ili smanjenja iznosa novčanih potpora tijekom njezinog korištenja ovisno o mogućnostima proračuna Grada Čakovca. Dakle, tu se mora imati klauzulu da se može mijenjati, a tu piše da se ne može mijenjati. Da li sam ja nešto pobrkala ili se to kosi jedno s drugim? Još sam jednu stvar imala, da. U članku 29., da se ne javljam više puta, u članku 29. ako student tijekom ugovornih obveza promijeni prebivalište ili boravište, na način da ono više nije na području Grada Čakovca boravište, ja mislim da mnogi od njih mijenjaju zbog stana koji prijave u Zagrebu ili bilo gdje. Da li tu ovo boravište mora biti, prije nije bilo, to je dodano, a ne znam zašto? I pozdravljam ove novosti i za deficitarna zanimanja, bespovratna sredstva i to mi se jako sviđa što je sad takve promjene imamo. Stipendija kao bespovratno novčana potpora za deficitarna zanimanja, imamo beskamratne novčane potpore, to je dio stipendija koji se vraćaju i još jedna stvar. Zajednička stipendija s trgovačkim društvima i visokoškolskim ustanovama, ja bi Vas molila da mi to male objasnite, kak se onda ta stipendija dodjeljuje i zašto je potreban zajednički ugovor? Ako, recimo, trgovačko društvo da stipendiju i mi damo stipendiju, da li to mora imati veze jedno s drugim?

David Vugrinec: Hvala na pitanjima. Zahvaljujem se na pitanjima. Ako predsjednik dopusti, ja bi malo uvodno...možda sam trebao na početku reći.

Dejan Tomašić: Može, može.

David Vugrinec: Evo, ova odluka koja je još trenutno na snazi i koja će ostati, naravno, ako Gradsko vijeće ne usvoji ovu odluku, donesena je negdje 2001. godine, otkad su počela nekakva stipendiranja na području Grada Čakovca i ona je ispunila svoju svrhu. Od onog vremena do danas Grad Čakovec je od grada koji ima isto prosječan broj studenata postao grad koji ima nadprosječno, što se tiče nacionalnog prosjeka, broj visokoobrazovanih osoba i prvi grad smo po broju stanovnika što se tiče broja studenata koji studiraju na nekom od sveučilišta ili veleučilišta diljem Hrvatske ili Europe, slobodno možemo reći. Mi svake godine izglasujemo na proračunu da početkom godine, da te stipendije budu 2.500.000 kuna. Mi nismo povećavali ni smanjivali već dugi niz godina. Međutim, tijekom godina primijetili smo da svake godine rebalansom taj iznos smanjujemo i da je sve veći povrat novaca koji dobivamo. Nama nije cilj da Grad Čakovec zarađuje na studentima, da kreditiramo odnosno posuđujemo novac, makar je i to ima jedna stavka unutra, nego nama je primarni cilj da povećamo broj visokoobrazovanih ljudi koji žive i koji rade na području Grada Čakovca i Međimurske županije. Vodeći se tim nekakvim novima, kao glavnu novinu u ovoj odluci naveo bih to da smo od onoga što smo mi prije zvali stipendija, a pletete jezik zbog toga što je stipendija samo jedan dio onoga na koji način mi potičemo visoko obrazovanje, pa smo promijenili nekakvu odluku. Ono

što smo mi prije zvali stipendijom, ustvari su bile bespovratne, beskamratne pozajmice studentima i njihovim obiteljima zbog toga jer je većina njih taj novac morala, nažalost, nakon završetka studija, vratiti, da li djelomično ili u cijelosti. Stanje na tržištu radne snage duboko se promijenilo u zadnje godinu-dvije, evo po mojem osobnom mišljenju mislim da se više nikad nećemo vratiti na staro, barem ne za mog života, da budu opet previše radne snage, pogotovo visokoobrazovane koje si neće moći naći posao. Mi smo morali nekako tu odluku o stipendiranju i poticanju uskladiti s vremenom. Tak da smo način na koji mi dodjeljujemo, pomažemo studentima u studiju, podijelili u 3 kategorije. Prva je, ono što sad mi zovemo stipendije, to su prave stipendije koje student ne mora vraćati, a može dobiti isključivo ako se upiše na studij koji je deficitaran prema podacima Hrvatskog zavoda za zapošljavanje. To su mahom studenti koji će studirati društvene znanosti. Objasnit ću to malo kasnije. Naše gospodarstvo još nije takvo da može apsorbirati da treba veliki broj nekakvih inženjera. Nažalost je to tako, ali mislim da će se situacija s vremenom promijeniti. To su osobe koje se odluče za studirati primjerice psihologiju, logopediju, medicinu, neka učiteljska zvanja, profesorska zvanja koja nedostaju na tržištu, radna snaga i oni se praktički u nekoliko mjeseci nakon završetka mogu zaposliti u struci, ako ne na području Grada Čakovca onda na području Međimurske županije ili bližoj okolici, mislim da nam je svima cilj da imamo čim veći broj takvih kadrova. Druga kategorija su beskamratne novčane potpore. To je ono što smo ranije zvali stipendije. Znači, mi ne priječimo nikome da ako želi studirati primjerice, etnologiju ili sociologiju ili neko drugo zanimanje koje možda nije traženo na tržištu radnih snaga, živjelo bi nekakvu pozajmicu novčanu. I dalje ćemo poticati takav način obrazovanja. Međutim, ti studenti će morati te stipendije nakon završetka studija vratiti osim naravno ako ne budu izvrsni studenti, to je isto tako, novina u studiju. Ili ako ne sudjeluju u nekakvim projektima ili nekakvim natjecanjima. Treća kategorija je novost. Ona je namijenjena ovoj drugoj kategoriji, budućim inženjerima koji se zasad ne traže u tolikoj mjeri koliko bi svi mi željeli, međutim potrebe imaju. Ideja je ta da mi tvrtkama koje će za 2, 3, 4 godine trebati primjerice inženjera elektrotehnike u svojim i žele nekoga već sad si ostaviti pošto su ti kadrovi izrazito deficitarni, da i mi pomognemo u nekakvom stipendiranju. Znači, ako tvrtka odluči stipendirati nekog studenta sa 1.000 kuna na mjesec Grad Čakovec bi onda pomagao također maksimalno do 900 kuna, sad ovaj iznos, ako daje 500 kuna Grad Čakovec bi isto dao 500 kuna, ali taj iznos od 900 kuna koliko iznosi najviša stipendija se ne bi premašio trenutno tko ide. Ona se mijenja ovisno o raspoloživosti sredstva u proračunu odlukom gradonačelnika. Zašto trojni ugovor, da odmah sada odgovorim na ovo pitanje koje ste postavili. Zbog toga jer bi poslodavac trebao, će jamčiti da će ta osoba biti zaposlena, jer mislim da je to nekako formalnost jer je već ako se on odlučio stipendirati tog studenta onda pretpostavljam da će ga sigurno i zaposliti jer mu takva osoba treba. Na taj način mi potičemo i gospodarstvo posebno, da se razvija, da zapošljava visokoobrazovane ljude jer će im oni donesti nekakve nove vrijednosti, nove poslove, inovativnost itd.

Emina Miri: Da li su to bespovratne stipendije?

David Vugrinec: Da, bespovratna stipendija. Poslodavac jamči zapošljavanje, mora biti zaposleni određeno vrijeme koje...prema našim projekcijama mi računamo da ćemo onda na taj način tih 2.500.000 kuna koje svake godine predvidimo za poticanje studiranja i iskoristiti, a ne da onda rebalansima prvo smanjujemo, evo sad smanjujemo, u proračunu je 2.000.000 kuna, znači za 500.000 kuna mislim da ćemo, ukoliko stara odluka ostaje na snazi, utrošiti nekih 1.700. Računajte da smo imali povrate prošle godine 600.000 kuna, oni nisu vezani, međutim onda ispada da mi za stipendije ne potrošimo niti pola od predviđenoga iznosa koji ide. Evo to su one nekakve glavne novine koje smo stavili. Ostalo smo razradili temeljem

nekakvih iskustava koje komisija za dobivanje stipendija, mi u upravnom odjelu, a i Grad Čakovec ima vezano uz dodjelu stipendiju, vezane uz ovoga. Zašto naziv fakulteta? Pa ako sad mogu odgovoriti na ovo pitanje. Zbog deficitarnih zanimanja koja idu, mi ćemo onda navoditi na koje studije, na kojim fakultetima će se stipendirati studiji koji idu. To su nekakve tehničke stvari, rečeno nam je da to unutra mora, prilikom raspisivanja natječaja biti nutra stavljeno. Drugo pitanje je bilo vezano uz...

Emina Miri: To je ovaj članak 6 gdje se može mijenjati iznos i ne može.

David Vugrinec: Ovako, piše Vam u ovoj točki da se ne može mijenjati bez suglasnosti obju ugovornih strana. Znači, poanta je u tome da mi ukoliko se odlučimo povećati stipendije...zašto je to unutra, da Vam samo objasnim...ukoliko se mi odlučimo povećati stipendije sa 900 na 1.100 kuna i student koristi stipendije bespovratnu novčanu pozajmicu i mi njemu jednostavno povećamo novac koji dobiva, ali mu istovremeno povećamo iznos koji mora vraćati nakon što završi studij. Zato smatramo da treba biti suglasnost obju strana. I naravno iako mu smanjimo. Mislim, neće se nitko buniti ali nekakvom ugovornom odnosu bi trebale obadvije strane biti suglasne sa nekakvim ovima, zato tu stoji. Znači, ne može se mijenjati bez suglasnosti obju ugovornih strana.

Emina Miri: Što se dogodi ako se jedna strana ne usuglasi, ako se radi o smanjenju? Jer je ovisno o proračunu i mogućnostima, sad recimo da Grad smanji s 900 na 700 i ne složi se korisnik.

David Vugrinec: Korisnik ima potpisani ugovor. Vrijedi ugovorom. Ne možemo ugovore jednostrano promijeniti. I bilo je još pitanje za stipendije i za prebivalište ili boravište. Prebivalište, boravište, kako je meni objašnjeno, zakonski nema nikakve razlike. Student ako mijenja prebivalište ili boravište, znači da više ne plaća porez na području Grada Čakovca, i prebivalište i boravište nema nikakve razlike. Unutra prebivalište, boravište vjerojatno nekakvo, zapošljavanje uz studij.

Emina Miri: Ali tu piše korisnik gubi pravo na novčanu potporu ukoliko mijenja boravište.

David Vugrinec: Nema razlike između prebivališta i boravišta zakonski. Ono što je nama važno, osim vremenskoga ograničenja, boravište na određeni vremenski rok. Mijenjanjem boravišta vi mijenjate i mjesto gdje plaćate poreze.

Emina Miri: Ali studenti ne plaćaju porez, ne?

David Vugrinec: Ako se zaposli da, to je razlog mijenjanja boravišta. Nema drugog razloga.

Emina Miri: Jer boravište su, ja znam kad su moji studirali, boravište se prijavljuje ako stanodavac prijavljuje stan i iznajmljivanje stana onda se mora i boravište promijeniti, tak je to nekak bilo. Ali u biti ono ostane, prebivalište mu ostane na području Grada.

David Vugrinec: Ali više nije porezni obveznik na području Grada Čakovca.

Emina Miri: Da, ali student niti nije porezni obveznik.

David Vugrinec: Je je, svatko je porezni obveznik.

Josip Varga: Kako nije? Svatko je porezni obveznik, bez obzira radiš ili ne radiš.

David Vugrinec: Ako bude problema lako mi to možemo promijeniti, ali ne očekujem da to bude nekakvih ovih većih...a isto vrijedi i za roditelje odnosno skrbnike koji se podrazumijeva da financiraju studente, znači ukoliko se roditelji u trenutku potpisivanja ugovora budu na području Grada Čakovca i mi ćemo to kontrolirati svake godine ukoliko se promijeni prebivalište da ne bi bilo iskorištavanja toga da mi dajemo stipendije na nekoj drugoj jedinici lokalne samouprave u Međimurju, ne. Također se gubi na potporu.

Dejan Tomašić: Zahvaljujem gospodinu pročelniku na iscrpnom obrazloženju. Ima još ko? Izvolite gospodin Varga.

Josip Varga: Evo ja htio jedno obrazloženje. Ne znam sad točno članak koji je, ali pročelnik bude vjerojatno me nadopunil, koji govori o povratku dijela primljenih, služimo se riječi stipendija, gdje mora određeni broj mjeseci odnosno 3 godine, da li je to tak točno, raditi na području Međimurske županije, Grada Čakovca i...čini se da je 50% od dijela koji je...tu je sad jedan problem. Imam prijedlog, to sam ja već prije govoril pa ne znam nije prešlo, ali apsolutno stoji. Ovdje članak je striktan. Npr. netko radi 2 godine i 10 mjeseci. Nije ispunio uvjet. Ali ak radi 2 godine i 10 mjeseci on mora cijeli taj dio od 50% kojeg ima povrat napraviti. Zato sam ja predlagao i sad predlažem da se taj dio stavi u jednu tablicu. Da ak je taj popust 50%, da ak se radi...barem da stavimo, neću sad striktno govoriti, ali da to stavimo u jednu koleraciju sa brojem mjeseci, tih 50%. Jer, velim, događa se to, ja znam da je bilo takvih slučajeva dosta, radi neko 2,5 godine morao bi sve vratiti. Da se stavi do 2 godine plaćaš 50%, ali onda ak manje, platit ćeš, ne znam, prema broju mjeseci toliko manje koliko ti fali. Jer stvarno ima slučajeva u praksi da ljudi, fale mu 2, 3 mjeseca do 2 godine, zbog raznoraznih razloga koje nije uspio odraditi i onda bi trebao prihvatiti...evo ja znam jedan slučaj, rekla je "ja ću u zatvor, ja zbog tog mjesec dana neću u zatvor"...bi išel ako je potpisal ugovor, ali takvi slučaj je. I još jedna stvar. Evo čuli smo da gotovo, u zadnje vrijeme, sredstva koja su planirana u proračunu na neki način ne realizira ili ne utroše. Raznorazni razlozi su zbog toga, ali mislim da je vrijeme da se razmisli s obzirom na situaciju uopće na tržištu, da tak velim, prostora za stanovanje ili slično, da se razmisli o povećanju tog iznosa jer znate svi dobro, jedan veći dio naših građana studira u Zagrebu, a i u ovim nekim većim gradovima, da su cijene stanovanja poskupile, abnormalno, a mi ipak taj iznos već dulje vrijeme, u tim nekim granicama, držimo. Bilo je svojevremeno, znate, 1.000 kuna, pa smo smanjili, prije 5, 6 godina, možda i više. Mislim, najveći troškovi se vrte oko stanovanja, a posebno, velim, kad vidimo da imamo prostora da se razmisli o povećanju. Hvala.

David Vugrinec: Hvala na prijedlozima. Evo, prvo da idem od zadnjega. Mi smo povećali iznos, znate, prošle godine stipendije za 100 kuna. Međutim, nama je i unatoč tom povećanju sve manji i manji broj zahtjeva dolazi, mi de facto svi koji koji zadovoljavaju formalne uvjete do sad su dobivali te stipendije. Mislimo da je, čim vi povećavate po sadašnjoj odluci, čim vi povećavate iznos stipendije povećavate iznos koji će se morati nakon toga vratiti, mislim da je to ljude dosta odvraćalo. Jest da su troškovi života skupi u Zagrebu, ali onda računajte da jednog dana to morate vratiti pa se ljudi možda nećaju da li im se isplati javiti. Nakon što, ako naravno ova odluka bude donesena na Gradskom vijeću i nakon što počne njezina primjena, dok vidimo kako bude se kretalo, ja osobno očekujem da će biti više zahtjeva nego što je bilo do sada, pogotovo za nekakva ova deficitarna zanimanja, onda ćemo vidjeti koliko novaca imamo na raspolaganju i imali mjesta za povećanje apsolutno, mislim da ćemo se svi složiti

ukoliko proračun to podrži da se taj iznos poveća. Što se tiče ovog povrata, u načelu se slažem s Vama. Međutim, moramo voditi računa i o tome da je, što se tiče osoba koje su stipendirane za bespovratna zanimanja i što se tiče osoba koje su stipendirane zajedno sa gospodarstvom, ukoliko naravno odluka bude usvojena, da smo mi u njih uložili novac i da oni taj novac na neki način moraju vratiti. Osoba koja odlazi nakon 2 godine i 10 mjeseci sigurno odlazi na bolje, odlazi na nekakvu veću plaću, odlazi na nekakav bolji posao. Mislim da si onda prilikom, ako je mjesec ili dva važe da li joj se isplati otići pa vratiti ili joj se isplati ostati još 2 mjeseca. Ponavljam da se stanje na tržištu radne snage promijenilo, više nema toga da se radnici iskorištavaju, mislim da svaka visokoobrazovana osoba koja bude, koja zna raditi, koja će se na poslu ponašati kako se ponaša, neće dobivati otkaze, imati će načine da si pronalazi posao. Drugi razlog je zbog toga što smo mi htjeli ipak malo se osigurati, da tako velim, da osoba koja ima tvrtku, formalno ne stipendira svoje dijete za nekakvo druge zanimanje pa potegne novce bespovratne od Grada, a radilo bude čist nešto drugo ili ne bude uopće radilo u obiteljskoj tvrtki. Zato je ta unutra klauzula da se mora vratiti do 3 godine, a i mislim da je ova prošla odluka dovoljno fleksibilna da u slučaju ako neko radi 2 godine i 11 mjeseci, ostane mu mjesec dana i dobi nekakvu priliku ili otkaz, ne znam što, da smo dosta fleksibilni da se možemo onda dogovoriti da se od te odluke odustane. Ja ne znam za taj slučaj, budem provjerio to gore kod gospođe Silve koja vodi stipendiju, o čemu se točno radi pa da vidim što je bio razlog zašto smo mi bili, kak Vi velite, tak striktni. Dobro, velim, ali postoji razlog...eto to je otprilike to.

Josip Varga: Sam da se nadovežem već, dosta sam tu bil...stoji sve ovo što pročelnik kaže i teško je, ja se slažem, teško je s jednom odlukom obuhvatiti sve moguće situacije. Jer ima situacija i ovih, kao što ste rekli, di netko iskorištava, a ima i situacija gdje je neko ovime oštećeni. To apsolutno stoji jer jako je šaroliko stanje u društvu, tak je i s odlukom je stvarno trebalo onda odluka imati 550 stranica da može sve obuhvatiti, to se apsolutno slažem. Ovo stvarno stoji to što manje ljudi se javlja. Ja s mnogima razgovaram koji vele "joj pa teško je studirati". A ste zatražili stipendiju? "Joj pa nismo, pa znate pa to trebamo onda vraćati". Jer baš ta bubica u uho, da tak velim, pa ak ne bu uspel onda bu moral vraćati, pa onda se radije za tih, ne znam, 900 ili 1.000 kuna malo negdje pomuči i ne boji se da bu moral vraćati. To je tak, mač sa dvije oštrice. Ja se slažem s tim da nije jednostavno tu problematiku riješiti.

David Vugrinec: Evo, pa mislim da ćemo sa ovim deficitarnim zanimanjima...dosta je zanimanja na listi deficitarnih, koji su na području Grada Čakovca ili na području Međimurske županije. Nadam se da ćemo imati nekakav porast pa onda bude odluka...mislim, ona se može s praksom mijenjati, ona je potpuno nova, nije izmijenjena. Sigurno imamo, negdje smo i u dobroj namjeri pogriješili pa ćemo za nekih godinu dana vjerojatno ispravljati te nekakve stvari pa onda možemo sve uzeti u obzir. A velim, ono što bi ja osobno htio, slažem se s Vama, da se taj iznos poveća, u svakom slučaju.

Dejan Tomašić: Evo, zahvaljujem gospodinu pročelniku na odgovoru. Riječ dajem gospođi Emini.

Emina Miri: Pa ja mislim da sad ima puno više mogućnosti da se ne vraćaju te stipendije. Kao što ste rekli, deficitarna zanimanja, dakle onda izvrsnost od 4,5 do 5,0 prosjek, pa oni koji sudjeluju na Erasmusima, na usavršavanjima raznoraznim isto ne moraju vraćati, ovi koji s ugovorima s trgovačkim društvima također. A ne znam da li vam je promaklo, sad više po novoj odluci nije 3 godine, ne mora biti 3 godine zaposlen na području Grada Čakovca ili Međimurske županije nego godinu dana.

David Vugrinec: To je za kategoriju...koji je to članak?

Emina Miri: Članak 34. Ukoliko se zaposli nakon završetka prebivališta...sud je na području Međimurske županije najmanji sljedećih godinu dana, te ima prebivalište na području Grada Čakovca, također najmanje sljedećih godinu dana, tada se u cijelosti oslobađa obveze vraćanja iznosa primjene novčane potpore. To po meni bitno mijenja ono 3 godine, kad nisi znao bude on 3 godine ili ne bude, ali godinu dana je kratki rok.

Josip Varga: Ja se ispričavam ako je to tako, onda mi je stvarno promaklo i to je drastično pogoršanje, ja se slažem s tim. Samo nek pročelnik objasni.

David Vugrinec: Mislim da smo stavili negdje 3 godine. Imamo više...morate računati da imamo i one, sad imamo 3 kategorije.

Emina Miri: Mislim da se ne spominje sad nigdje 3 godine jer se onda...

David Vugrinec: To je vezano uz članak 27 koji opisuje...ne znam, eto, ako dopustite budem provjeril pa vam mogu mailom poslati koji je razlog. Dok smo radili ovu odluku vodili smo se time da se stvarno, mislim i svi ste svjedoci, da se stanje na tržištu radne snage jako promijenilo. Više nema toga kak je bilo prije 4, 5 godina, da stvarno je teško naći posao, pogotovo u zanimanjima koja su nekakvog društvenog smjera, visokoobrazovanih. Mislim da čak i nekakve uvjete zapošljavanja, da se i poslodavac na neki način veže da radnika drži za posao koji ga je stipendirao. Više nema potrebe unutra stavljati, mislim da će svaka visokoobrazovana osoba koja bude stipendirana, koja bude zadovoljavala uvjete relativno brzo naći posao i na području i Čakovca i Međimurja i cijelog ovog tu našeg područja. Mislim da nećemo imati problema sa tom klauzulom da li je godina, 2 ili 3 godine, da čovjek bude zaposlen na području Grada Čakovca. Velim, mi bi htjeli, to sam htio još reći pa mi je promaknulo, nama je u interesu, kao društvu, da broj visokoobrazovanih zadržimo na našem području čim duže, pogotovo mladih, to je nekakva nova snaga pa onda možda je bolje da imamo, da tak velim, restriktivno ovo da mora raditi 3 ili 1 godinu do zadnjega dana. Doduše bude tu jer znate da danas je tržište...radna snage je dosta mobilna, otvorena nam je Europska unija i osobe relativno brzo, mladi pogotovo, traže nekakve poslove širom Europe. Nama je, kao društvu, u interesu da ih bude čim više ovdje i kod nas.

Dejan Tomašić: Zahvaljujem gospodinu pročelniku.

Predsjednik Odbora dao je na glasovanje **prijedlog Odluke o poticanju visokoškolskog obrazovanja studenata s područja Grada Čakovca**

Predsjednik Odbora konstatira da se **prijedlog Odluke o poticanju visokoškolskog obrazovanja studenata s područja Grada Čakovca**, većinom glasova upućuje Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje.

Točka 5. Prijedlog Odluke za privremenu organizaciju smještaja odgojne obrazovne skupine u prostor blagavaonice MO Cvrčak i PO Pčelice

Dejan Tomašić: Otvaram raspravu. Pa tu se radi, koliko sam shvatio, da se radi o radovi. Trebamo dati suglasnost, znači ovo je centralni vrtić Cvrčak i Pčelica Ivanovec, znači broj povećanja djece. Radi se o radovima koji će se provoditi na vrtiću tak da će u prostoru hola i

u nekim drugim prostorima biti smještena djeca, a na to su i dobili suglasnost Ministarstva. To je to. Otvaram raspravu. Nitko?

Predsjednik Odbora dao je na glasovanje **prijedlog Odluke za privremenu organizaciju smještaja odgojne obrazovne skupine u prostor blagavaonice MO Cvrčak i PO Pčelice**

Predsjednik Odbora konstatira da se **prijedlog Odluke za privremenu organizaciju smještaja odgojne obrazovne skupine u prostor blagavaonice MO Cvrčak i PO Pčelice**, većinom glasova upućuje Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje.

Točka 6. Prijedlog Odluke o sufinanciranju programa produženog boravka u školskoj godini 2019./2020.

Predsjednik Odbora dao je na glasovanje **prijedlog Odluke o sufinanciranju programa produženog boravka u školskoj godini 2019./2020.**

Predsjednik Odbora konstatira da se **prijedlog Odluke o sufinanciranju programa produženog boravka u školskoj godini 2019./2020.**, većinom glasova upućuje Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje.

Točka 7. Prijedlog Odluke o pristupanju Grada Čakovca u ITU Varaždin

Dejan Tomašić: Otvaram raspravu o tome.

David Vugrinec: Hoćete da pojasnim malo?

Dejan Tomašić: Pa ja sam shvatio o čemu se radi, ako evo samo ovo, ako onda mi ne bu jasno, Znači, tu se radi da se udružujemo zajedno, da se udružujemo kao teritorijalno se udružujemo s Varaždinom...a samo da izvučemo novce iz europskih fondova u biti, ovak se ne mijenja. Ajde, objasnite nam gospodine pročelnice.

David Vugrinec: Evo, ispričavam se, da ne bi nešto ispalo...Mi u Hrvatskoj trenutno imamo 7 tih ITU područja, urbanih područja, 4 velika grada: Rijeka, Zagreb, Split, Osijek, Slavonski Brod, Pula i Zadar. Ta područja su gradovi koji imaju preko 50.000 stanovnika sa okolnim prostorom. Poanta te priče je da oni imaju poseban program koji se zove ITU, on iznosi 5% svih sredstava koje je Europska unija locirala, koje se dijele preko fondova i isključivo ih samo oni mogu dobiti za projekte koji su se prijavili. Mnogi gradovi u Hrvatskoj koji nisu zadovoljavali te uvjete su se bunili zbog toga i jedan od tih gradova je Varaždin koji ima 47.000 stanovnika i malo mu je falilo da ne postane urbano područje. Mi smo tijekom 2 godine dosta razgovarali. I Čakovec i Koprivnica i Varaždin i cijela sjeverozapadna Hrvatska ima specifičnost. Mi nemamo nekakvo veliko urbano središte koje bi moglo biti integrativno i koje bi moglo biti istinski centar cijelog ovog područja po svim nekakvim pokazateljima nego smo rascjepkani na 3 pa čak i više gradova koji ovdje djeluju. Je li to dobro, je li to loše, o tome se da dosta razgovarati. To je nekakvo povijesno naslijeđe iz prošlih vremena. Europska unija predviđa da bi do 2050. godine preko 80% stanovništva živjelo u gradovima, ne u prigradskim naseljima, ne u seoskim sredinama kak i tu u Međimurju više nemamo, nego baš u gradovima i odlučili su da će sredstva namijenjena tim ITU područjima povećati na 7 odnosno 10% sredstava. Ukratko, ako mi nismo u tom ITU području za 10% sredstava ili 7 ili 10% sredstava koji budu za fondove se uopće ne budemo mogli javiti. I temeljem toga smo mi počeli nekakve razgovore sa Varaždinom i sa Gradom Koprivnicom da se udružimo. Zajedno samo naša 3 grada imaju preko 130.000 stanovnika. Ako pribrojimo i ove okolne općine koje su unutra taj broj se kreće

preko 150 to je već, slobodno možemo reći, drugi ili treći grad po veličini u Hrvatskoj. U međuvremenu se promijenio zakon i spustili su taj prag na 35.000 stanovnika po čemu je Varaždin može biti samostalna regija, a Koprivnica ne može jer mi imamo 28.000 možda nekih 29 sve zajedno s ovim doseljavanjima, popis će tek biti '21. koji budu mjerodavan pokazatelj koliko mi stanovnika imamo. No, bez obzira na sve, Varaždinci koji su nositelji cijele priče i mi svi ostali odlučili smo da idemo u tu priču zbog toga jer puno ćemo lakše napraviti neke projekte, zajednički doći do novaca, a i novci, tih 7% koliko bude, se dijele po broju stanovnika. Znači, ako nas je više, ukratko, imamo veći zahvat u tome kolaču unutra. Tak da smo se dogovorili da uđemo u tu priču, mi 3 plus općine koje čine nekakav teritorijalni dio u najmanjoj mogućoj mjeri, koji idu. Nismo to previše širili, mogli smo još više proširiti, ali smo se odlučili svi zajedno da taj obuhvat bude što manje. Zbog čega? Zbog toga jer će prilikom prijavljivanja na nekakve natječaje sva općinska vijeća morati donositi, i gradska vijeća, morati donositi da li se ide ili da li se ne ide. Znači, za projekat koji se budemo mi javili, koji se tiče područje Čakovca, potvrdu bude moralo dati i, ne znam, općinsko vijeće, koje je također u ovoj ITU regiji. Pa smo htjeli izbjeći da ne bi bilo nepotrebnoga administriranja, dugog čekanja. Oni projekti koje ćemo raditi i koje ćemo prijavljivati su projekti za koje se nećemo moći javljati na nacionalne fondove, a od interesa su za cijelo urbano područje. Evo jedan projekt koji smo najdalje razradili, taj nekakav zajednički međumjesni prijevoz. Imamo željezničku prugu koja nam je okosnica Čakovec-Varaždin-Koprivnica, na njih bi vezali autobusne habove, i mi imamo električne bicikle, ima ih i Koprivnica, ima ih i Ludbreg, i onda bi imali jedan prijevoz gdje bi osoba s jednom kartom mogla voziti po cijelom tom području, koristi i bicikle i autobuse i vlak. To je jedan projekat koji ide i njega mi ne možemo na trenutno nijedan fond kandidirati. To je nešto što smo onak najbolje razradili. Imamo dosta mogućnosti prilikom suradnje na nekakvim projektima obrazovanja, pogotovo visokoškolskog, koji se tiču određenih gradova odnosno cijelog područja gospodarstva, turizma, zaštite okoliša, to su sve projekti za koje mi smo kao, samo kao Grad Čakovec, premali, a kao Grad ne možemo financirati, ne možemo u broj stanovnika ući u te nekakve posebne programe koji budu i koji se već sada dodijeljuju. Vjerojatno ste zamijetili da Slavonski Brod ima svoje projekte, oni tamo rade aglomeraciju, ali na način da je striktno samo se može javiti Slavonski Brod, pošto je natječaj u tom ITU području Slavonski Brod ne može se nitko drugi javiti nego Grad Slavonski Brod, otprilike vam to tak ide. Eto, mi računamo da bi mogli veliki dio nekakvih većih projekata za koje mi, em nemamo fiskalnog kapaciteta, em nemamo prostora niti natječaja na koji bi se mogli javiti, ćemo moći riješiti na ovaj način preko tih ITU područja. Ono što sam vam htio reći na početku, rekli se teritorijalno povezivanje. To nije teritorijalno povezivanje u smislu da bi neka jedinica lokalne samouprave prenosila svoju suverenost ili ne znam što na neko drugo tijelo, to je samo nekakvo interesno povezivanje da bi se mogli povezati. Mi inače imamo tu sjeverozapadnu dok smo radili to. Jedan od kriterija da se napravi to ITU područje je da imate dnevne migracije preko 30%. Mi nažalost u proteklih 30 godina smo se totalno odrezali sa Varaždinom. Vi imate dnevne migracije iz Čakovca u Varaždin ispod 2%, to je mislim...niti ljudi tamo rade, više se niti tamo ne ide u školu. I obrnuta je situacija, iz Varaždina u Čakovec, Koprivnica da ne govorim. To je nešto što, di smo mi možda malo izgubili za razliku od nekakvih prošlih vremena. Eto, ukratko.

Dejan Tomašić: Ova prošla vremena bi se baš odnosilo baš na nas, na područje gdje ja dolazim, dravski bazen. Jer, recimo, u prijašnje vrijeme smo mi puno gravitirali i bila je autobusna linija, povezano autobusom Varaždin-Čakovec, koji je prometovao kroz naša sela. Danas toga nema. Danas svaki odlazak u Varaždin ideš prvo u Čakovec pa onda autobusom u Varaždin. I danas nemamo, recimo, bilo je 4, 5 linija koje su spajale kroz ta naša sela spajali Varaždin i Čakovec na dnevnoj bazi. Danas toga nema. Mi smo baš specifični, taj dravski

bazen, ta naselja uključujući tu i Vulariju, Orehovicu, specifična koja su tak bila spojena s Varaždinom. To je bila, s dolaskom Hrvatske, to je sve nestalo. Te gravitacije su nestale i sve se više na Čakovec.

David Vugrinec: Radilo je Ministarstvo regionalnoj razvoja istraživanje o tome koliko su dnevne migracije. Imate Gornji Kuršanec za koji mi smatramo da nekakvo predgrađe Varaždina, a imate migracije 12% dnevne. To su ljudi koji idu na posao, to su djeca koja idu u školu, to su svi koji idu popodne u špeceraj, u šopinge u šetnje nekakve. Mislim, mi smo dosta pali na štetu svih, to je moje mišljenje sad. Možda neko misli da je to dobro, ali ja mislim da baš i nije.

Dejan Tomašić: Ima još netko da se želi uključiti? Eto. Onda što nam preostaje nego reći da onda neka od toga nešto iskoristimo, povučemo i da se vidi nekakvi uspjeh u svemu tome, od toga što ćemo ući. Onda zaključujem raspravu i dajem na usvajanje

Predsjednik Odbora dao je na glasovanje **prijedlog Odluke o pristupanju Grada Čakovca u ITU Varaždin**

Predsjednik Odbora konstatira da se **prijedlog Odluke o pristupanju Grada Čakovca u ITU Varaždin**, većinom glasova upućuje Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje.

Dejan Tomašić: Na kraju, želim se zahvaliti kolegicama i kolegama, pročelniku na konstruktivnom radu na sjednici, na prijedlozima i svemu onome što smo odradili. Evo zatvaram sjednicu u 10:00 sati. Hvala vam.

KLASA: 021-06/19-01/18
URBROJ: 2109/02-02-19-04
Čakovec, 10. srpanj 2019.

PREDSJEDNIK
Dejan Tomašić, v.r.